



В Бронницах следователи устанавливают обстоятельства смерти ребёнка, в результате опрокидывания квадроцикла



24 октября в районе города Бронницы местный житель обнаружил в поле перевернутый детский квадроцикл, а рядом тело ребёнка без признаков жизни. Незамедлительно на место происшествия выехали следователи следственного отдела по городу Раменское и криминалисты ГСУ СК России по Московской области.

Предварительно установлено, что 10-летний мальчик самостоятельно катался на квадроцикле в поле. Во время движения ребёнок не справился с управлением, в результате чего произошло опрокидывание транспортного средства. От полученных травм мальчик скончался на месте.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия. Планируется назначение судебно-медицинской экспертизы с целью установления причины смерти мальчика. Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также причины и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

условия приведшие к гибели ребёнка.

24 Октября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1510428>